

Примите поздравления

С Днём Конституции РФ!

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите поздравления с государственным праздником — Днём Конституции Российской Федерации! 12 декабря 1993 года на всенародном голосовании был принят основной закон нашей страны и вошёл в жизнь как главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности нашего государства.

День Конституции напоминает нам о том, что у каждого из нас есть свои права и обязанности в нашем общем доме по имени Россия. Что все мы, независимо от возраста, вероисповедания, места жительства, социального положения или образования — один народ.

Дорогие земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба!

В. ГРИШИН
глава ГО «Город Лесной»

Господдержка

Гранты начинающим

В ЦЕНТРЕ развития предпринимательства г. Лесного завершён прием заявок на получение грантов. В 2016 году такая форма поддержки бизнеса в городе предоставляется впервые. Она предусмотрена профильной целевой программой. Финансовая помощь в размере до 300 тысяч рублей будет предоставлена начинающим предпринимателям.

Всего на конкурс было представлено 35 заявок. В финал вышло 16 бизнес-проектов, но гранты получат только 10 соискателей. Результаты конкурса найдете на сайте crp-lesnoy.ru.

ПО ИНФ. СМИ

К Дню ФСБ

Чекисты не дремлют!

20 ДЕКАБРЯ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЮТ СОТРУДНИКИ СЛУЖБ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ. ЭТОТ ПРАЗДНИК БЫЛ УЧРЕЖДЕН В 1995 ГОДУ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РФ. СЕГОДНЯ ОН НАЗЫВАЕТСЯ ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РФ ИЛИ ДЕНЬ ФСБ. В СССР 20 ДЕКАБРЯ ОТМЕЧАЛСЯ ДЕНЬ ЧЕКИСТА В СВЯЗИ С ТЕМ, ЧТО В ЭТОТ ДЕНЬ В 1917 ГОДУ БЫЛА СОЗДАНА ВСЕРОССИЙСКАЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ КОМИССИЯ (ВЧК), ПЕРВЫМ ПРЕДСЕДЕТЕЛЕМ КОТОРОЙ БЫЛ Ф.Э. ДЗЕРЖИНСКИЙ.

И. ЛОГАН

ЭПИГРАФ

В статье «Рыба гниет с головы, а чистят ее с хвоста», размещенной в прошлом номере «Резонанса», были собраны факты арестов чиновников и должностных лиц нашей необъятной страны за последние годы. Пришла пора приземлить эту тему на местную почву.

3 августа 2015 года оперативными сотрудниками ФСБ России при содействии службы безопасности ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» были задержаны главный инженер градообразующего предприятия г. Лесного И.А. Виноградов и заместитель генерального директора по капитальному строительству Е.В. Гордеев. Им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ, — получение взятки. Возбуждены уголовные дела.

ГОРДЕЕВ

Депутат Думы городского округа «Город Лесной» Евгений Васильевич Гордеев внешне жил как обычный чиновник. Проводил

прием населения. Заседал в комиссиях по городскому хозяйству. Работал заместителем генерального директора по капитальному строительству на «ЭХП». И, кажется, ничто не предвещало беды, но... В августе 2015 года он был задержан оперативными сотрудниками УФСБ по Свердловской области по подозрению в получении взятки.

30 октября того же года суд города Лесного приступил к рассмотрению уголовного дела по обвинению должностного лица ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Е.В. Гордеева в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 5 статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации. Процесс проходил в закрытом режиме, и обстоятельства преступления не раскрываются. Гордеев в ходе следствия вину не признавал.

10 декабря 2015 года Е.В. Гордеев был признан виновным. Суд вынес приговор: Е.В. Гордеев осужден к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с применением дополнительных видов наказания — штрафа в размере 6 миллионов 250 тысяч рублей и лишения права занимать руководящие должности в государственных, муниципальных и иных государственных органах сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу 10 февраля 2016 года и обращен к исполнению.

ВИНОГРАДОВ

Одновременно с Гордеевым оперативники ФСБ задержали главного инженера комбината «Электрохимприбор» Игоря Алексеевича Виноградова. Как установили следователи, в августе 2015 года топ-менеджер, будучи должностным лицом пред-



приятия, получил взятку размером более 1 млн рублей за покровительство одной частной строительной компании, название которой не раскрывается. Виноградов был пойман с поличным при получении денег. Судебные разбирательства заняли больше года.

1 сентября 2016 года Новоуральский городской суд признал главного инженера ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Игоря Алексеевича Виноградова виновным в получении взятки в особо крупном размере. При-

От редакции. Поздравляем работников ФСБ с их профессиональным праздником и желаем дальнейших успехов в деле защиты безопасности России.

говором суда Виноградов осужден по части 6 статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации к 8,5 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, со штрафом 10 миллионов 500 тысяч рублей. Осужденный и его защитник не согласились с приговором и обжаловали его в вышестоящей инстанции.

И вот 21 ноября этого года дело получило законное завершение. Апелляционным определением Свердловского областного суда приговор оставлен без изменения, а жалобы без удовлетворения. Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии строгого режима.

Р.С. Главное в работе сотрудников ФСБ — это обеспечить безопасность государства и общества, в том числе экономическую. Для достойной жизни людей и работы бизнеса, а не ради «посадок» действуют сотрудники органов. К чести работников ФСБ, прокуратуры и судебных органов, стоит отметить, что доказательная база по преступлению была собрана и использована так умело и качественно, что даже дорогостоящие адвокаты обвиняемых не смогли развалить дело.

Кроме того, раскрытие этого преступления не состоялось бы без смелости индивидуального предпринимателя, не побоявшегося встать на пути коррупционных схем обогатления. Сегодня, после этой трудной жизненной ситуации, смелый человек продолжает вести свой бизнес. И хочется, чтобы таких смелых и честных людей было бы больше в нашей стране. Без помощи граждан силовикам не обойтись, но и люди не смогут нормально жить без органов государственной безопасности. ■

Два взгляда на одно резонансное мероприятие

Есть «такая» партия

ОЧЕНЬ ПОПУЛЯРНЫЕ ГРАЖДАНЕ НИЖНЕЙ ТУРЫ ПРИНЯЛИ 5 ДЕКАБРЯ УЧАСТИЕ ВО ВНЕОЧЕРЕДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». ТОЛЬКО САМЫЕ БЛИЗКИЕ И РОДНЫЕ ДЕЙСТВУЮЩЕМУ СЕКРЕТАРЮ БЫЛИ ПРИГЛАШЕНЫ ЛИЧНО, ОСТАЛЬНЫЕ НЕУГОДНЫЕ (В Т.Ч. И НЕКОТОРЫЕ ЧЛЕНЫ ПОЛИТСОВЕТА) ПРОКРАЛИСЬ С ЧЕРНОГО ВХОДА. ТЕМОЙ ЭТОЙ КОНФЕРЕНЦИИ СТАЛА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ.

Устав партии гласит:

Решение о созыве Конференции (Общего собрания) принимается, как правило, не менее чем за неделю до дня проведения Конференции (Общего собрания). В решении о созыве Конференции (Общего собрания) местного отделения Партии должны быть указаны дата и место проведения, норма представительности, проект повестки Конференции (Общего собрания).

Делегаты Конференции избираются общими собраниями первичных отделений Партии (у нас в Нижней Туре их 18) по норме представительности, установленной в решении о проведении Конференции (установили, что 1 представителя достаточно).

Участниками Общего собрания местного отделения являются члены Партии, состоящие на учете в местном отделении Партии. Делегатами Конференции, помимо утвержденной нормы представительности, являются члены Местного политического совета (их у нас — 15), Руководитель Местного исполнительного комитета, члены МКК (их — 5), члены вышестоящих руководящих и контрольно-ревизионных органов Партии (это еще 1 человек).

Конференция (Общее собрание) местного отделения Партии правомочна, если зарегистрированы и участвуют в ее работе более половины делегатов Конференции от более половины первичных отделений, а в случае отсутствия первичных отделений — более половины членов Партии, состоящих на учете в местном отделении Партии.

Как было у Нижнетуринского местного отделения

А. Постовалов сообщил о кворуме, о том, что 11 первичных отделений провели свои заседания.

Считаем: 11 «первичек» + 15 политсовет + 5 МКК + 1 = 32 члена должны были по Уставу партии принимать участие.

Было 27, и то непонятно, от каких таких первичных отделений.

После озвучивания повестки со словом стал проситься член Региональной контрольной комиссии СРО ВПП «Единая Россия» Черепанов В.М., чтобы сообщить о нарушении УСТАВА ПАРТИИ в подготовке данной конференции и ее нелегитимности. СЛОВА ЕМУ НЕ ДАЛИ.

Продолжался обычный ход конференции: слушали вопросы, голосовали, снова просился Черепанов В.М., отказали и подошли к главному вопросу. Избрание секретаря.

Счетная комиссия предложила кандидатуру Постовалова А.А., т.к. его фамилия уже (почему-то) была отпечатана в бюллетене. Один патриот из зала уверенно попросил включить Телятнюкова О.В., все

одобрительно покивали, ведь его фамилия, естественно, напечатана в бюллетене.

И тут слово попросил председатель Думы, член политсовета Мерзляков С.Г. Он сказал следующие слова: «Местное отделение заболело, „первички“ не проводили конференций, имидж партии подорван, необходима ревизия кадров, действия сейчас происходят незаконно...»

Из зала также попросили внести и Мерзлякова в число кандидатов на должность секретаря, поставив счетную комиссию в ступор: «Нам что, вписывать от руки?»

Представитель регионального отделения дал «добро» на вписывание и пошел на трибуну пиарить Телятнюкова.

Дальше к трибуне пошел Чашин А.Л. (не приглашенный член политсовета), который был возмущен организацией данного мероприятия и призвал в очередной раз отменить этот сход.

Не выдержал еще один оппозиционер — Ган Д.В., который поинтересовался, могут ли банкроты возглавлять отделения партии Прези-

дента? Ну и раз представилась такая возможность, узнал у ОЛЕГА, когда он отдаст долги людям и ему конкретно...

«КОНФЕРЕНЦИЯ» ПРОДОЛЖАЛАСЬ... и решили-таки выбрать секретаря отделения по бюллетеню, в котором фамилии двух кандидатов впечатаны, а одного — вписана ручкой!

Черепанов в суматохе голосования прокрался к трибуне и наконец-то сказал, что все фикция, внесите в Протокол, что кругом одни нарушения, и эта Конференция сплошной обман.

Но все проголосовали по непонятному бюллетеню, и г-н Телятнюков одержал уверенную сфальсифицированную победу!

К чему я это пишу. Говорят, в местном отделении 350 человек. Ау, вы где? Заявите о себе и либо выйдете из такого отделения, либо начните действовать.

А местному отделению советуем убрать из своей численности мертвые души и тех, кто вышел добровольно из рядов «ТАКОЙ» партии.

Ю. ГРИГОРЬЕВА
Нижняя Тура

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ НА С. 6